

**AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO ELETRONICO N. 05/2019**

O PREFEITO MUNICIPAL DE ÓLEO, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas, TORNA PÚBLICO para que chegue ao conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** do Edital do pregão Eletrônico em referência, na forma como segue:

I – No Anexo 01 do edital – ESPECIFICAÇÕES, onde se lê: “06 portas USB no mínimo”, fica alterado para: **“04 portas USB no mínimo”**; onde se lê: Console ergonômico com teclas programáveis, que permite ajuste de altura e rotação, com tela de toque digital ajustável de no mínimo 10 polegadas para acesso rápido e fácil interação com o operador”, fica alterado para: **“Console ergonômico com teclas ajustáveis programáveis, que permite ajuste de altura e rotação, com tecla de toque digital ajustável de no mínimo 8 polegadas para acesso rápido e fácil interação com o operador”**; fica excluída a redação: “Possuir acesso através do próprio aparelho à ferramenta educacional com tutoriais que auxiliam o usuário na realização de exames”.

II – No anexo 01 do edital – PRAZO DE PAGAMENTO a redação fica alterada para “Até 10 dias a contar do recebimento definitivo do objeto”;

III – Em virtude das alterações dos itens anteriores, a data de vencimento do pregão será retomada no dia 07 de novembro de 2019 – às 09:30 horas junto a plataforma da BLL – Bolsa de Licitações e Leilões (www.bll.org.br).

Ratificam-se as demais disposições do edital original, que não colidirem com as disposições desta retificação.

Óleo, 14 de outubro de 2019.


RUBENS ESTEVES ROQUE
PREFEITO MUNICIPAL